



KRAJEVNA SKUPNOST GROSUPLJE

PREDLAGATELJ:

Svet krajevne skupnosti Grosuplje

Taborska c. 1

1290 Grosuplje

GSM.. 040 456 500

DATUM: 15.05.2014

KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA,
VOLITVE IN IMENOVANJA

Predlog za podelitev priznanja občine Grosuplje s srebrnim znakom občine Grosuplje

PODATKI O KANDIDATU

Kulturno društvo sv. Mihaela Grosuplje

Hribska pot 6

1290 Grosuplje

Grosuplje

 **OBČINA GROSUPLJE**

Prejeto: 15.5.2014	DM:
Šifra zadeve: 094-1/2014	Pril.:
	Vred.:

Kriteriji podelitve priznanja občine Grosuplje s srebrnim znakom občine Grosuplje so:
Priznanje občine Grosuplje s srebrnim znakom občine Grosuplje se podeli posameznikom ali pravnim osebam za izjemne uspehe in dosežke v daljšem obdobju na področju, na katerem delujejo.

UTEMELJITEV USTREZNOSTI KANDIDATURE ZAHTEVANIM KRITERIJEM:

KD sv. Mihaela zaseda vidno mesto v kulturnem dogajanju samega mesta Grosuplje, s svojimi dejavnostmi pa sega tudi v okoliške kraje naše občine. V okviru ZKD Grosuplje sodeluje z drugimi

kulturnimi društvi pri skupnih projektih. Z gostovanji s kulturnimi prireditvami po Sloveniji in zamejstvu tudi tja prinaša dober glas o našem kraju. Glavni namen njegove dejavnosti je promocija slovenske narodne in krščanske omike, domoljubja in narodne kulturne dediščine, nezanemarljiv je pa tudi pomen dejavnega in zabavnega druženja njegovih članov.

OBRAZLOŽITEV KANDIDATURE:

Kulturno društvo sv. Mihaela Grosuplje je v slabih petih letih delovanja s svojo dejavnostjo lepo dopolnilo in popestrilo kulturno dogajanje v naši občini. Namen njegove dejavnosti je predvsem ohranjanje in promocija slovenske narodne in krščanske omike, domoljubja in narodne kulturne dediščine ter dejavno druženje ljudi.

Dejavnost društva je organizirana v petih sekcijah oz. skupinah: gledališče, literarna skupina, pevski zbor, starejša in mlajša folklorna in komorna skupina. V dejavnosti društva je vključenih preko 130 ljudi.

Gledališka skupina je najstarejša in združuje največ članov. V predstavah dajejo poudarek slovenskim dramskim delom in v zadnjih dveh letih predstavam za mladino, v katere so otroci in mladi tudi aktivno vključeni. Gledališka skupina je doslej pripravila pet gledaliških projektov: Finžgarjevo Verigo, Sketovo Miklovo Zalo, Molierovega Priložnostnega zdravnika, Partljičevo priredbo Kekca in dramatisirano Cankarjevo črtico Šimen Sirotnik. Projekte je predstavila v 65 gledaliških predstavah na odrih in na prostem doma in po Sloveniji..

Literarna skupina pripravlja predstavitve grosupeljskih literarnih ustvarjalcev in kulturnih ustvarjalcev v manjšinskih skupnostih v zamejstvu ter manjših narodnostnih skupnosti v Sloveniji. Literarne predstave so sestavljene iz literarnih recitalov in zgodovinsko-geografskega komentarja, popestrijo jih glasbeni vložki in vizualne predstavitve. Skupina letno pripravi dve do tri kvalitetne literarne predstave, ki jih premierno uprizarja v Mestni knjižnici Grosuplje, z njihovimi ponovitvami pa gostuje po Sloveniji in tudi v zamejstvu.

Folklorna skupina ima od ustanovitve 28 odraslih plesalk, plesalcev in glasbenikov, v preteklem letu pa se v novi, mladinski skupini, s slovenskim plesnim izročilom preizkuša okrog 20 fantov in deklet. Folklorniki so se javnosti prvič predstavili leta 2011 z venčkom slovenskih narodnih plesov na občinski proslavi 20 letnice samostojnosti Republike Slovenije. Od 5 nastopov v prvem letu delovanja so prišli že na enajst v lanskem letu. Plesalci s svojimi nastopi bogatijo krajevne in cerkvene kulturne prireditve in slovesnosti po krajih ljubljanske regije, se udeležujejo festivalov folklornih skupin (l. 2013 na Hrvaškem), s plesnimi vložki pa sodelujejo tudi v gledaliških predstavah društvenih in zunanjih gledališčnikov.

Mešani pevski zbor KD sv. Mihaela ima 20 pevk in pevcev, ki na priložnostnih pevskih vajah pripravljajo svoje nastope. Zbor nastopa na krajevnih proslavah in kulturnih prireditvah, s pevske vložki tudi sodeluje v društvenih literarnih predstavah. Vsako leto na slovenski kulturni praznik s Prešernovo Zdravico pospremi Grosupeljčane na pohod na Kopanj.

Komorno instrumentalno skupino sestavlja 12 mladih glasbenikov. Skupina praviloma nastopa s komornimi vložki na krajevnih in cerkvenih slovesnostih in kulturnih prireditvah, ter v društvenih literarnih in gledaliških predstavah.

Med uspelimi projekti kulturnega društva je treba omeniti organizacijo tradicionalnega druženja pevskih zborov ZKD Grosuplje *Pod lipo* ob 20 letnici slovenske državnosti, združeno s kresovanjem na Koščakovem hribu.



Svet krajevne skupnosti

Marjan JAKOPIN
Predsednik

Kandidat, Štefka Zaviršek, predsednica KD sv. Mihaela Grosuplje, soglašam s kandidaturo za priznanje občine Grosuplje s srebrnim znakom Občine Grosuplje in dovoljujem objavo osebnih podatkov oz. podatkov pravne osebe ter obrazložitve kandidature.

(podpis kandidata oz. zastopnika pravne osebe)

Opomba: Obvezno je izpolniti vse rubrike obrazca, saj Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v nasprotnem primeru vloge ne bo obravnavala!